



**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 5 / 2019**

**Συνάδελφοι,**

Το Δ.Σ. του Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. με την υπ' αρ. 9 / 6.12.2019 ομόφωνη απόφασή του αναβάλλει την συγκλιθείσα για 14/12/2019 Τακτική Γενική Συνέλευση, λόγω των έκτακτων κι αιφνιδιαστικών γεγονότων που λαμβάνουν χώρα στην Τράπεζα Πειραιώς. Με επόμενη απόφασή του το Δ.Σ. θα ανακοινώσει την νέα ημερομηνία σύγκλισης τόσο της Τακτικής όσο και της Καταστατικής Γ.Σ.

Με την ίδια απόφαση σας ενημερώνουμε ότι θα καλυφθούν οι συνάδελφοι που έχουν μέχρι σήμερα καταβάλει δαπάνες για την προσέλευσή τους στην συνέλευση με την προσκομιδή του σχετικού παραστατικού και σύμφωνα με την Ανακοίνωση Νο 2 (28.11.2019) (ημερομηνία παραστατικού έως 6/12/2019).

Ακολουθεί προς ενημέρωσή σας η εισήγηση του Προέδρου η οποία εγκρίθηκε ομόφωνα:

<< Συνάδελφοι όλοι γνωρίζουμε τις έκτακτες, αιφνιδιαστικές και εξαιρετικά δυσάρεστες εξελίξεις στην Τράπεζα. Εικοσιτέσσερις συνάδελφοι μας παραμονές Χριστουγέννων βρέθηκαν χωρίς δουλειά και χωρίς μέσα βιοπορισμού των οικογενειών τους σε μία ακρότατη επίδειξη εργοδοτικής αυθαιρεσίας.

Κανείς δε μπορεί να μείνει αδιάφορος σε αυτή την εξέλιξη. Η ευθύνη όλων μας είναι δεδομένη. Η στήριξη στους συναδέλφους που απολύθηκαν, είναι αυτονόητη. Είμαστε όλοι εργαζόμενοι στην Τράπεζα

Πειραιώς. Μας αφορά όλους. Ο καθένας μας μπορεί αύριο να είναι σε αυτή τη θέση.

Όλοι βρισκόμαστε σε μία συνεχή εγρήγορση κι αδιάκοπο αγώνα, ο καθένας με τις δυνάμεις και δυνατότητές του, με σκοπό να ανακληθούν οι αντιεργατικές αυτές ενέργειες και να αποτραπούν οποιεσδήποτε άλλες μπορεί να ακολουθήσουν. Γνωρίζω την πίεση που δεχόμαστε όλοι από τους συναδέλφους που – δικαίως – μας μεταφέρουν την αγωνία τους και την ανασφάλειά τους για το παρόν αλλά και το μέλλον. Γνωρίζω ότι όλοι έχουμε αφιερώσει το σύνολο των δυνάμεών μας σε αυτή την προσπάθεια.

Στο πλαίσιο αυτό θεωρώ ότι η διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης του Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. που έχουμε συγκαλέσει για την 14<sup>η</sup> Δεκεμβρίου είναι πολύ δύσκολο να πραγματοποιηθεί. Είναι προφανές ότι τα ζητήματα που απασχολούν αυτή τη στιγμή τους συναδέλφους ξεπερνούν κατά πολύ τα θέματα έγκρισης των οικονομικών στοιχείων του Ταμείου, όπως επίσης και κάθε άλλο θέμα που δεν άπτεται άμεσα του σοβαρού αυτού ζητήματος. Θα αποτελούσε - κατά την γνώμη μου - πρόκληση στην αγωνία των συναδέλφων εμείς να συνεχίσουμε στον μικρόκοσμό μας, με τα θέματά μας, σαν να μην συμβαίνει τίποτα. Δεν θα ήταν συναδελφική κι αλληλέγγυα προσέγγιση. Πρέπει να μάθουμε να αξιολογούμε τις προτεραιότητές, όχι με βάση τις δικές μας ανάγκες και προγραμματισμούς, αλλά με βάση τις συνθήκες και τα ζητήματα που αφορούν το σύνολο. Κι αυτό προτάσσει την συστράτευση όλων μονοθεματικά κι απόλυτα σε αυτόν τον αγώνα.

Θεωρώ ότι θα μας βρει όλους σύμφωνους ότι είναι επιβεβλημένη μία σύντομη αναβολή της Γενικής Συνέλευσης του Ταμείου προκειμένου να διεξαχθεί σε καταλληλότερο χρόνο. Εξάλλου νομίζω ότι και τα σοβαρά ζητήματα που είχαμε σκοπό να συζητήσουμε στην συνέλευση δεν θα μπορούν να συζητηθούν με ψυχραιμία και νηφαλιότητα καθώς το μυαλό όλων θα είναι αλλού. Πιστεύω ότι μία αναβολή ενός περίπου μηνός σε ορισμένη ημερομηνία που θα ορίσουμε από τώρα, μαζί με την απόφαση αναβολής είναι μία λογική πρόταση. Σε αυτή την περίπτωση θα μπορούσαμε να εξετάσουμε και το ενδεχόμενο, με δεδομένο ότι η Τακτική Συνέλευση θα πάει γύρω στα

μέσα προς τέλος Ιανουαρίου ενώ η Καταστατική έχουμε πει να ορισθεί μέσα στον Φεβρουάριο το αργότερο Μάρτιο, μήπως αφήσουμε την Τακτική να συγκληθεί εξ αναβολής μαζί με την Καταστατική, προκειμένου να αποφευχθούν περιττές συνεχείς μετακινήσεις συναδέλφων.

Θέλω να τονίσω ότι από την στιγμή που όλα τα προβλεπόμενα από τον νόμο και το Καταστατικό οικονομικά στοιχεία της χρονιάς που ελέγχεται έχουν ολοκληρωθεί - με χορήγηση μάλιστα πιστοποιητικού από την Εταιρεία ορκωτών Λογιστών που έκανε τον έλεγχο - και έχουν δημοσιευθεί ώστε να λάβουν γνώση όλα τα μέλη, δεν έχουμε κάποιο νομικό πρόβλημα από την αναβολή για τόσο λίγο χρονικό διάστημα της Συνέλευσης η οποία απλώς θα τα ενέκρινε λόγω εξαιρετικά έκτακτου κι αιφνίδιου γεγονότος, οπότε δεν υπάρχει κάτι να μας απασχολεί από αυτήν την πλευρά>>.

**Για το Δ.Σ. του ΤΥΠΑΤΕ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



**ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ**

**Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**



**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ**